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Часть I. Вам предлагаются тестовые задания, требующие выбора только одного ответа из четырех возможных. Максимальное количество баллов, которое можно набрать – по 1 баллу за каждое тестовое задание. Индекс ответа, который вы считаете наиболее полным и правильным, укажите в матрице ответов. 

1. Мхи:

а) имеют мочковатую корневую систему

б) имеют стержневую корневую систему

в) не имеют корня

г) лишены корневого чехлика

2. К автотрофным организмам относится:

а) пшеница

б) дрожжи

в) холерный вибрион

г) кошка

3. К моховидным относится:
а) аспарагус

б) фукус

в) сфагнум

г) ламинария

4. Ткани и органы отсутствуют у растений отдела:

а) папоротниковидных

б) моховидных

в) голосеменных

г) водорослей

5. Корень растёт в длину:
а) основанием

б) верхушкой

в) средней частью

г) на всём своём протяжении

6. Однодомные растения несут:

а) обоеполые цветки

б) тычиночные цветки

в) пестичные цветки

г) тычиночные и пестичные цветки

7. Простейшее, изображённое на рисунке, относится к:

	а) классу Саркодовые
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	б) типу Споровики                  
	

	в) классу Жгутиковые                                 
	

	г) классу Ресничные 
	


8. Смешанная полость тела свойственна:

а) кишечнополостным

б) членистоногим

в) круглым червям

г) кольчатым червям

9. Раздельнополым животным является:

а) большой прудовик

б) осьминог

в) дождевой червь 

г) гидра пресноводная

10. Партеногенетическое развитие характерно для:

а) курицы

б) дафнии

в) плоских червей 

г) лягушек

11. Кишечник отсутствует у:

а) молочно-белой планарии

б) бычьего цепня

в) дождевого червя

г) печеночной двуустки

12. Мандибулы рака – это:

а) короткие усики – органы обоняния и осязания

б) длинные усики – органы осязания

в) верхние челюсти

г) нижние челюсти

13. Цифрой 15 на картинке обозначена:
	а) цевка      
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	б) бедренная кость
	

	в) киль    
	

	г) каракоид                    
	


14. Плавательного пузыря нет:

а) акул

б) скатов

в) химер

г) всех перечисленных

15. Вилочка у птиц – это сросшиеся:

а) грудные кости

б) ключицы

в) рёбра первой пары

г) вороньи кости

16.Центры кашля и чихания находятся в:
а) спинном мозге

б) продолговатом мозге

в) среднем мозге

г) переднем мозг

17. Эритроциты участвуют:

а) переносе кровью питательных веществ и продуктов обмена

б) переносе кровью кислорода и углекислого газа

в) свертывании крови

г) фагацитозе

18. Функции лимфатических узлов связаны обеспечением:

а) процесса кроветворения

б) синтеза гликогена

в) испарения воды при перегреве

г) реакций иммунитета

19. Раздражитель, на который существует врождённая реакция называется:
а) условным

б) безусловным

в) оборонительным

г) индифферентным

20. В процессе пищеварения у человека белок расщепляется на:

а) простые сахара

б) аминокислоты

в) нуклеотиды

г) жирные кислоты и глицерин

Часть II. Вам предлагаются тестовые задания с одним вариантом ответа из четырех возможных, но требующих предварительного множественного выбора. Максимальное количество баллов, которое можно набрать – по 2 балла за каждое тестовое задание. Индекс ответа, который вы считаете наиболее полным и правильным, укажите в матрице ответов.  

1.  К двустворчатым моллюскам относятся:

А. Виноградная улитка

Б. Жемчужница

В. Каракатица

Г. Корабельный червь

Д. Перловица

Е. Малый прудовик

а) БГД

б) ВГА
в) АБВ
г) БГЕ

2. Плод стручок у:

А. Фасоли

Б. Овса

В. Подсолнечника

Г. Капусты

Д. Редьки

Е. Пастушьей сумки
а) АБВ

б) ГДЕ
в) АВЕ
г) ВГД

3. Донашивают детёныша в сумке:

А. Ехидна;

Б. Кенгуру;

В. Опоссум;

Г. Песец;

Д. Горностай;

Е. Ондатра.

а) АБВ

б) АВЕ
в) только Б
г) АБД

4. К отделу зелёных водорослей относится:

А. Хламидомонада
Б. Цистозира

В. Хлорелла

Г. Спирогира

Д. Фукус

Е. Порфира

а) ВГД

б) все перечисленные
в) АВГ

г) БГЕ
5. Гермафродитами являются:
А. Бычий цепень;

Б. Медицинская пиявка;

В. Дождевой червь;

Г. Нереида;

Д. Пескожил;

Е. Человеческая аскарида.

а) АБВ

б) АБГ
в) ВГД
г) только А

Часть III. Вам предлагаются тестовые задания в виде суждений, с каждым из которых следует либо согласиться, либо отклонить. В матрице ответов укажите вариант ответа «да» или «нет». Максимальное количество баллов, которое можно набрать – по 1 баллу за каждое тестовое задание.  

1. Впервые ядро в растительной клетке обнаружил английский ботаник Р.Броун. 
2. Р.Броун в результате исследования сделал вывод, что все растительные клетки содержат ядра.

3. В зоне проведения находится осевой цилиндр, обеспечивающий проведение веществ в побег и придающий прочность корню.

4. В 1929 году английский ученый А.Флеминг обнаружил, что споры плесневого гриба пеницилла способны подавлять развитие заболеваний.

5. Образовательная ткань не участвует в росте растения.

6. Светочувствительный глазок необходим для перемещения в освещенные места клубеньковой бактерии.

7. У хламидомонады в передвижении участвуют реснички.

8. Пауки имеют три пары членистых конечностей.

9.  У головоногих моллюсков три сердца.

10. Основная функция тромбоцитов связана с иммунной системой.

ЧАСТЬ 4. Вам предлагаются тестовые задания, требующие установления соответствия. Максимальное количество баллов, которое можно набрать за каждое задание, представлено в его условиях. Заполните матрицы ответов в соответствии с требованиями заданий. 

1. [3 балла] Установите соответствия между Типами беспозвоночных (А-В) и их представителями (1-6):

	1. Молочно-белая планария
	А. Кишечнополостные

	2. Человеческая аскарида
	Б. Плоские черви

	3. Кошачья двуустка
	В. Круглые черви

	4. Цианея арктическая
	

	5. Гидра пресноводная
	

	6. Луковая нематода
	


Ответ: 

	1
	2
	3
	4
	5
	6


2. [3 балла] Установите соответствия между отрядами млекопитающих (А-В) и их представителями (1-6):

	1. Крот
	А.  Хищные

	2. Бобр
	Б.  Грызуны

	3. Енот
	В. Насекомоядные

	4. Песец
	

	5. Еж
	

	6. Тигр
	


Ответ: 

	1
	2
	3
	4
	5
	6
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Матрица ответов [макс. 46 баллов]
Часть 1. [20 баллов]

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1-10


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11-20


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Часть 2. [10 баллов]

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


Часть 3. [10 баллов]

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	ДА


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	НЕТ


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Часть 4. [6 баллов]

1. [3 балла]  

	Представители


	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Типы


	
	
	
	
	
	


2. [3 балла]  

	Представители


	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Отряды


	
	
	
	
	
	


Проверил Ф.И.О._____________________ Итого __________баллов
6

